

# 老马偷球

## 阿根廷凭借争议越位球大胜墨西哥 新闻发布会结束后马拉多纳偷足球

凭借一粒争议越位球,北京时间昨天凌晨阿根廷队3:1大胜墨西哥队,挺进八强。阿根廷主帅马拉多纳可能心情太好了,竟不顾及自身形象,偷走了国际足联摆放在新闻发布会现场的世界杯官方用球。

你绝对想象不到马拉多纳做了什么:在新闻发布会结束后,他原本已经离场,走了几步后突然扭回身子,扑向摆在新闻发布会桌子上的足球。他的个子那么矮小,这让他偷球的动作显得那么夸张。

那是一个世界杯官方用球,价值是900多兰特,约合人民币800多元。世界杯开赛以来,这个球一直摆放在于约堡足球城体育场新闻发布会的长桌上,没成想这一次被老马偷走了。老马两只手抱住球,然后把它夹在腋下,挺着胸、昂着头走开,旁若无人。负责新闻发布会的国际足联官员瞪大了眼,呆若木鸡,不敢言语,缓过神儿后屁颠儿屁颠儿地跟在小偷的后面。

可能有人觉得老马顺手拿个球不算什么,可这个球确实是

广告商专门用于摆放在新闻发布会现场的,就像是比赛的记分牌,你不能说赛后你放到自己包里不是一种偷的行为吧?

作为教练来到南非的老马一直很沉稳,记者向天发誓,来到南非以来就没听到老马骂谁或指责谁,除了这次偷盗行为。这就是马拉多纳,已经当爷爷的人了依旧保留着一半童真。  
捷报联盟记者 林春峰  
(发自约翰内斯堡)



马拉多纳:下次我不敢了(设计台词)

## 老马承认越位球 但他不领裁判人情

尽管一个明显的越位进球让阿根廷队打破场上的被动局面,但赛后马拉多纳并不领裁判的人情,他说:“这是个越位球,我理解墨西哥队为什么愤怒。但是,想想我当球员的时候,那么

多人对我犯规,裁判视而不见,所以这没有什么。”

全场比赛结束,有记者统计到,马拉多纳22次对裁判的判罚表示了抗议。老马表示,对于墨西哥的6号中场赫拉尔多·托拉

多的严重犯规,裁判也没有判,“应该给红牌!”老马说,“所以,不要说裁判帮了我们,裁判对双方一样不公平,而我们应该是这场比赛的胜利者。”捷报联盟记者 林春峰(发自约翰内斯堡)

## 阿根廷四战 三次获误判相助

阿根廷晋级八强之路,四场比赛中三次受益裁判。

本届世界杯最初的一个裁判争议,就是来自阿根廷对尼日利亚的比赛。比赛中,阿根廷的海因策头球破门,但当时萨穆埃尔禁区内犯规在先,赛后国际足联也承认这是误判。即便如此,场上的判罚是最终裁决,无法翻案。因为这个进球,“非洲雄鹰”尼日利亚队痛失好局,吞下0:1失利的苦果。

小组赛第二场比赛,阿根廷对阵韩国,下半场第31分钟,梅西中柱后,伊瓜因补射破门,实际上这是个越位,赛后当值助理裁判甚至做出了道歉。凭借着这个进球,以及韩国队心理上的落差,阿根廷最终获胜,奠定了小组出线的局势。

之后,就是北京时间昨天凌晨特维斯越位一米多的进球。 新文

## 裁判护佑阿根廷 为了保证票房?

裁判为何如此青睐阿根廷?不少欧洲媒体抛出了“保证票房说”——在世界杯上座率低迷的大背景下,拥有马拉多纳和梅西的阿根廷队无疑是世界杯票房的保证,何况阿根廷是为数不多打得比较好看的球队,也就是说,背后有隐形的力量在暗中支持阿根廷。对这说法,阿根廷方面和国际足联都认为是无稽之谈,不过,阿根廷确实得到了实惠,这是事实。  
特派记者 吕远(快报约翰内斯堡电)

## 镜头回放



1.特维斯攻入争议进球



2.墨西哥球员质疑裁判



3.裁判“镇压”了质疑



4.中场时双方发生斗殴



几乎所有人的目光都投向了裁决者——边裁阿约罗迪

## 快报特派记者现场观察

# 当值边裁严重失位失职

阿根廷与墨西哥一战,特维斯非常明显的越位进球,帮助阿根廷打开了胜利之门。

阿根廷与墨西哥比赛进行到第25分钟,梅西直塞中路空当,特维斯的射门被墨西哥门将佩雷斯扑出,球恰好落在梅西脚下,梅西一脚似传似射的射门,被特维斯接力头球破门。

即使没有慢镜头回放,身处现场看台上的记者依然可以认定,在梅西射门时,特维斯明显处于越位位置。根据越位规则,进攻队员与底线之间仅有一名防守队员时,视为越位。而当时的特维斯与底线之间,连一名防守队员也没有。

特维斯自己很清楚,这个进

球是越位球,所以在进球后,特维斯在跑向底线庆祝之前,回头看了一眼边裁阿约罗迪。特维斯看到阿约罗迪没有举旗,于是他继续庆祝;而记者看到的是,没有举旗的阿约罗迪正在闷头跑向底线。

进球后,边裁不是要跑向中线吗?我没有写错,大家也没有看错,是底线,不是中线。因为在特维斯进球的那一刻,阿约罗迪并没有处于与防守队员一条直线的位置上,奔跑向底线,阿约罗迪只是为了距离事发现场更近一些而已。

事实上,特维斯在距离底线不过3米多的小禁区线上将球顶向空门时,边裁阿约罗迪距离

底线至少有十几米的距离。记者事后与当场比赛的电视转播部门联系,被告知通过现场软件分析,阿约罗迪距离底线的准确距离是12米。也就是说,阿约罗迪所处的位置,甚至没有主裁判罗塞蒂的位置更便于观察这一进球是否越位。而在阿约罗迪与特维斯之间,至少有两名墨西哥防守队员,阻挡了阿约罗迪的视线。因此,可以说,这个明显的误判,是助理裁判阿约罗迪的严重失职。

关于这个进球是否越位,助理裁判阿约罗迪和主裁判罗塞蒂在边线进行了交流,随后罗塞蒂示意进球有效。特派记者 吕远(快报约翰内斯堡电)

## 球员动手 球迷互殴

### 小越位惹出大麻烦

误判!还是误判!墨西哥与阿根廷的对决,特维斯明显的越位进球,导致了墨西哥人被淘汰。墨西哥球员的怒火可想而知,中场休息,他们便与阿根廷队员打了起来。赛后,墨西哥和阿根廷球迷更是引发了冲突,大量警察出动,驱赶阿根廷球迷,此事才算平息。

## 球员动手了 贝隆挨了黑拳

阿墨大战第26分钟,特维斯进球明显越位,墨西哥球员围住边裁讨说法,长达两分钟,可主裁判罗塞蒂仍旧判罚进球有效。这一严重误判,为双方球员的冲突埋下了伏笔。

在暂时无法发泄对误判的怨气时,墨西哥队员原本愤怒的心又被伊瓜因的进球“捅了一刀”,在预感将输掉比赛后,墨西哥队员开始踢人。“在要出局的情况下,他们更加肆无忌惮地踢我的队员,尤其是对梅西。”赛后马拉多纳说。海因策也回忆说:“每当我带球到墨西哥替补席前,对方队员就会对我爆粗口,而且,墨西哥队员还抓我的头发。”

事实上,中场休息时,墨西哥人便开始了他们的“报复”行动。导火索则是海因策的倒地,半场比赛结束前,海因策被墨西哥球员从身后恶意撞倒,阿根廷球员非常不满,替补席上的队员都激动地站了起来。半场结束后,阿根廷球员在走向球员通道时,与墨西哥队的教练员发生了口角。随后几名阿根廷球员立刻陷入了墨西哥替补球员和球队工作人员的围攻,贝隆挨了墨西哥阵营的一记黑拳。海因策和特维斯也不甘示弱,和墨西哥球员互相推搡起来。随后正在热身的阿根廷替补球员也加入了战斗,眼看一场全武行将爆发。好在此时,老马冲上去,和裁判一起将人群分开。

在赛后更衣室通道里,冲突还在延续。海因策又与墨西哥球员对骂,双方发生小规模混战,幸好保安及时赶到,及时制止了冲突的再次发生。

## 球迷闹事了 警察驱赶阿迷

因为那个错误判罚,墨西哥与阿根廷球迷的情绪也失控了。不少墨西哥球迷花200美金从黄牛手里买来球票,可一到球场却发现座位被阿根廷球迷占领了,没办法,在这样一个夜晚,阿迷的人数占了多数。墨西哥球迷不得不找来警察,双方第一次交锋便这样开始了。

赛后,墨西哥球迷向阿根廷球迷挑衅,嘴里骂骂咧咧,垃圾话无数,阿根廷球迷自然不买账,他们左手竖起中指,右手伸出三根手指回击,意思是3:1,阿根廷赢了。

互相挑衅中,一位阿根廷胖球迷与几个墨西哥球迷打了起来,居然未能分出胜负,幸好警察及时赶到,制止了这起事故。随后,大批警察赶到,及时疏散了处于极度亢奋中的阿根廷球迷。

## 海因策翻脸了 恼羞成怒击打镜头

当伊瓜因攻入一球后,阿根廷球员纷纷跑到前场,在边线附近一起庆祝,场边的摄像师也把镜头对准了他们,海因策与队友拥抱后突然转过头来,不小心脸部撞到了摄像机上。似乎感到了一些疼痛,恼羞成怒的海因策瞬间变脸,他一掌打向了摄像机,险些让摄像师摔倒,而观看比赛直播的观众当时也能注意到,镜头瞬间发生了倾斜。 特派记者 吕远(快报约翰内斯堡电)